

Dodatok č. 3
k Zmluve o výkone vo verejnom záujme
pri prevádzkovaní pravidelnej mestskej
autobusovej dopravy

Zmluvné strany

Obec: Teriakovce

IČO: 327859

Bankové spojenie: VÚB Prešov

Číslo účtu: 20328-572/0200

v zastúpení: Miroslavom Angelovičom, starostom obce
(ďalej „objednávateľ“)

a

Dopravný podnik mesta Prešov, akciová spoločnosť

Bardejovská 7

P. O. BOX 170, 080 06 Lúbovice

Bankové spojenie: VÚB Prešov

Číslo účtu: 3704-572/0200

v zastúpení: doc. PhDr. Štefániou Andraščíkovou, PhD., MPH, predsedníčkou predstavenstva
PhDr. Milanom Lacom, členom predstavenstva

(ďalej „dopravca“)

Zmluvné strany za účelom určenia podmienok plnenia a úhrady straty z výkonov vo verejnom záujme na kalendárny rok 2013 na základe uvedenej zmluvy, Článok IV. Úhrada straty z výkonov vo verejnom záujme, bod 4., sa dohodli na zmene bodu 4. Článku IV. zmluvy a na doplnení bodu 8. Článku IV. zmluvy a uzavreli tento Dodatok č. 3:

I.

V Článku IV., Úhrada straty z výkonov vo verejnom záujme sa mení bod 4, ktorý znie:

4. Na kalendárny rok 2013 je predpokladaná strata z výkonov vo verejnom záujme vo výške 14 520,00 €. Mesačné preddavky (splátky) na úhradu straty z výkonov vo verejnom záujme sú od mesiaca január 2013 dohodnuté vo výške 1 210,00 €. Preddavky sú splatné v lehote do 5-tich kalendárnych dní po ukončení kalendárneho mesiaca.

V Článku IV., Úhrada straty z výkonov vo verejnom záujme sa dopĺňa bod 8, ktorý znie:

8. Ak objednávateľ bude v omeškaní so splnením peňažného záväzku, t.j. s úhradou straty z výkonov vo verejnom záujme podľa bodu 4. a 6. tohto článku, dopravca má právo objednávateľovi účtovať úroky z omeškania, sadzba ktorých sa rovná základnej úrokovej sadzbe Európskej centrálnej banky platnej k prvému dňu omeškania s plnením peňažného záväzku zvýšenej o 4,5 percentuálnych bodov. Takto dohodnutá sadzba úrokov z omeškania platí počas celej doby omeškania s plnením peňažného záväzku.

II.

Ostatné ustanovenia zmluvy sú nezmenené.

Tento Dodatok č. 3 nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnenými zástupcami zmluvných strán. Účinnosť nadobúda dňa 1. januára 2013. Je vyhotovený písomne v štyroch (4) exemplároch, pričom každá zmluvná strana obdrží dva (2) exempláre.

Každá zmena a doplnok tohto Dodatku č. 3 vyžaduje k nadobudnutiu platnosti vzájomný súhlas oboch zmluvných strán a písomnú formu.

Zmluvné strany si tento Dodatok č. 3 prečítali, jeho obsahu porozumeli a na znak súhlasu ho vlastnoručne podpísali.

V Loboticiach dňa 5.2.2013

Podpisy zmluvných strán:

Za obec Teriakovce:

Za Dopravný podnik mesta Prešov,
akciová spoločnosť: